

据美联社、《纽约每日新闻》等昨日报道,林书豪以七连胜战绩红遍NBA,点燃了大洋两岸球迷的激情,被美国各大媒体誉为“林来疯”。让人匪夷所思的是,就连美国总统奥巴马也成了他的“狂热粉丝”,在乘坐专机时只谈林书豪。鉴于这位华裔名将人气超高且态度谦和、富有团队精神,美国著名政治专栏作家理查德·布罗德斯基甚至提议,如果让林书豪参加共和党党内初选,将有助共和党选情翻盘!

七连胜,红遍NBA,或成共和党“竞选黑马”? 震惊白宫!感动总统!林太疯狂! 奥巴马:一个伟大的故事



林书豪:听说美国总统也是我“粉丝”?

“林来疯”狂上总统专机

日前,美国各大媒体将林书豪称为“林来疯”(Linsanity),他的神奇表现甚至传到了美国白宫,连总统奥巴马也对他赞不绝口。据了解,2月15日早上,奥巴马搭乘“海军陆战队一号”直升机由白宫飞往安德鲁空军基地,准备前往威斯康辛州密尔沃基市,出席美国制造业与工作机会的演说。

让人匪夷所思的是,奥巴马在专机上竟然大部分时间都在谈林书豪,兴味非常浓厚。白宫发言人杰·卡尼向随行记者表示奥巴马总统整个早上都在谈他,称林书豪的成功是“一个极好的故事,一个伟大的故事”,而且这个故事“超越了这项运动的本身”。

奥巴马也是篮球迷



奥巴马也是“狂热粉丝”

作为全美“第一”篮球迷,奥巴马从小酷爱打篮球,求学时他非常关注美国的大学联赛,在芝加哥工作后发展为公牛队铁杆球迷。据卡尼介绍,林书豪的励志故事已经引起了总统奥巴马的注意,总统已经是林书豪的“狂热粉

丝”,“他对林书豪的印象非常深刻,对其参加的赛事紧追不舍”。

卡尼同时自曝:“早上我叫我老婆一起看比赛精华片段(指尼克斯对猛龙那场),她从来不看篮球赛,但这场比赛让她非常惊讶”。

被盼成共和党“竞选黑马”

对于林书豪的过人智慧和谦虚作风,美国著名政治专栏作家、纽约大学华格纳学院资深研究员理查德·布罗德斯基大为赞赏,认为他如果参加共和党的党内初选,将有助共和党选情翻盘。布罗德斯基指出,林书豪拥有共和党

逆转颓势所需要的所有特质,比如战绩傲人,聪明智慧,在球场内外都具有超高人气,且具备共和党缺乏的多元性,无破坏就业机会的不良纪录,等等。总而言之,共和党若想翻盘必须好好把握机会。

朗天

第一现场

13次,林书豪助攻创新高 “得分王”更重团体合作

昨日,林书豪带领尼克斯队迎战来访的国王队,结果尼克斯队以100:85轻取国王队,取得七连胜。林书豪虽然只拿下10分,却也创下13次助攻的个人新高纪录。赛后记者会上,当媒体提到奥巴马也是他的“狂热粉丝”时,这位哈佛高材生开心地说道:“哇,总统耶,没有比这更棒的事了。”

谈到自己的表现,林书豪表示,作为一个控球后卫,他确实拿下过高分好成绩,但这未必就是好事。他认为,他的工作应该是协助其他队友得分,掌握比赛节奏。

另外,易建联当日再度登场,8分钟里拿到6分,他所在的小牛队也取得五连胜。

告别沙发 终于在纽约“安家”

林书豪的“沙发客”日子终于结束了。昨日,据美国媒体报道,林书豪已经从前尼克斯队名将大卫·李那里转租到一套有两间卧室的价值75万美元的豪华公寓。据报道,林书豪这套公寓的月租金大约为3800美元,这对年薪近80万美元的林书豪来说完全可以承受。

盖源源

米兰轰塌“兵工厂”

欧冠1/8决赛AC米兰4:0胜阿森纳 亨利:以悲情方式再次告别

在昨夜结束的欧冠1/8决赛首回合中,博阿滕爆射打进世界波,伊布两次助攻罗比尼奥破门,并点球主罚命中,AC米兰主场4:0完胜阿森纳。

0:4,这也是阿森纳222场欧冠比赛中的最惨失利。作为“海布里之王”的亨利,不得不以这种方式再次告别阿森纳,令人遗憾。前AC米兰主帅萨基说,这是一支“10年来水平最差的阿森纳”。

在另一场比赛中,圣彼得堡泽尼特主场3:2险胜本菲卡。

张森



亨利遗憾告别

肖智正处在手术后恢复期,黄希扬、张力、毕津浩在场边跟随队医进行恢复性治疗,长时间的集训和高密度的热身赛让建业队进入了“伤病高发期”,随之而来的建业队替补实力不强,板凳深度不够的弱点愈发清晰地暴露出来。

首席记者 郭韬略 广州文图报道

肖智手术后恢复期,黄希扬、张力、毕津浩恢复性治疗 建业队进入“伤病高发期”

多个位置缺替补

从昆明到广州,建业队一方面是出于让队员换个环境调整心情的考虑,一方面是希望能打几场高水平的热身赛,但因为多种原因,广州周边的恒大、富力等中超球队都婉拒了建业的要求,无奈之下只好和K2联赛的仁川铁路、深圳红钻以及广州日之泉两支中甲球队交手。

但即便是和处于K2联赛中下游的仁川铁路交手,建业队也处于全面被动,0:2完败,这让维斯雷恩也相当郁闷。考虑到队员状态陷入低谷,教练组昨天调整了训练量,只是在上午安排了训练,前一天打比赛的主力队员简单进行了恢复性训练就返回了宾馆,维斯雷恩则专门留下来调教替补队员。

同仁川铁路的比赛时,赵鹏、曾诚上调国家队,黄希扬受伤无法出场,加上毕津浩、张力也有伤在身,肖智已

经回到郑州动手术,维斯雷恩只能对阵容进行大幅度调整,这就使替补队员实力差距愈发明显地暴露出来。

赵鹏一直处于恢复状态且又去了国家队,外援中后卫迟迟没有到位,中后卫位置上只能一直用乔巍和顾操这对组合,从昆明到广州,几场比赛都显现出这对组合尚还稚嫩;另外让维斯雷恩比较头疼的还有,陆峰和黄希扬这对组合有明显的软肋:攻强守弱,但即便如此,一旦两人中有人受伤,还是没人能顶上来。

而更让维斯雷恩揪心的还有前锋:于乐已经离开,肖智受伤短期内无法恢复,去年引进的毕津浩潜质不错,但一时还难堪大用,而且现在还有伤,这使得内托连调整的机会都没有,而一旦内托再有什么意外,联赛一开始建业就会陷入无锋可用的尴尬。所以现在在训练比赛的同时,维斯雷恩还千叮万嘱咐内托,千万小心,不能再出什么意外。

事实上,俱乐部之前也考虑过年轻队员的提拔问题,专门从梯队抽调了多名队员供维斯雷恩选拔,但观察了一段时间后,很难有人能入他法眼,王飞、凌思浩等人已经从昆明直接回了郑州,只有王嘉楠、袁野留了下来。

继续寻找中后卫

相比其他位置还只是替补不够,中后卫才是维斯雷恩最为担心的,也是球队急需的。新签下的哈伊里,已经到了队中,但和人们期待的还有明显差距。哈伊里给人的第一印象就是“太过苗条”。“身高1.87米,体重才74公斤,这怎么能和那些强力中锋抗衡啊?”队内议论纷纷。

前天比赛中,他确实显现出力量不足的弱点,在和“韩国那些小孩”的对抗中,就屡屡倒地。昨天上午的小场地对抗训练,哈伊里倒是表现出了不错的脚法和意识,几次处理球也非常合理,帮助本方连续进球,但在关键的中后卫位置上能否令人满意,还是未知数。

正因为,球队并没有停止继续寻找中后

卫的步伐,昨天的训练场上出现了一名韩国球员。经纪人透露他是一位韩国K联赛球队的主力中后卫,有过100多场K联赛出场纪录,并且很直观地说:“从个人能力上讲,他比宋泰林高出很多。”

这位韩国球员身高接近1.90米,算得上是“身强力壮”,训练中几次大力射门也得到旁边观看的王随生的认可:“由此看,力量还是很足的。”由此看,这个韩国球员应该属于建业队所需要的那种类型,接下来,他会在热身赛中接受教练组的进一步考察。

明天建业队将与深圳红钻进行一场热身赛,届时建业队旧将于乐和原门将张世昌将会“反戈一击”。



维斯雷恩最近比较烦